Oruer o TennanoTpebnequu no npuGopam YYT3 3a aekabps 2015

ABoHeHT: WKC2 Hesckoro PalioHa Jorosop: TenedoH: Y3en y4eta: CUO
Anpec: r. Cankr-MNerepSypr, VisaHosckas 22 / CUO CTpouT.Agpec: WsaHosckas 22 Kop YYT3:
Obcnymusarowan opranu3aums: AQ "fomTenekom" Tenedbon: (812) 313-47-06 PaccMaTpmBaTe COBMECTHO ¢ YYTI:
McTounuK  OByx0BCKUA 3-0 Cxema nogrnoqeHms: [eyxTpybHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPHMOOPLI: Y3COBbIE U CYTOUH. 2pXWBLI B aunax: TCPB026M-1404485-4(c)-1215.b¢t
BoiuncnuTens: TCPB-026M NO 1404485 Pexum (cxema): MpuGopsl YYT3 nosepeHs! A0 Txs, rp.C= 2,6
Nojawow. Tp.(M1): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHun:
O6paTH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnequs:
Tp-£. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aagnexua:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaenetus:
TP.NOANKMTKM(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
PECHETHbIM 8NrOpUTM: 3WMa: JOT=M1*(N1-NXB)-MJ™{NZ-NXB) NETO: Yrec=m3™(n3-Nxs)
JOroBopHLIE Harpy3iu, Mkan/yac: B Qor= QseHT.= Qrex.nor.= Qrec=
| [JoroBopHLIe Harpy3ku (cp.4ac), Mkan/yac: ..“ 4 m Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| floroBopHsie pacxofs! (Cp.cyT.), T/eyT: _\A\H.H mﬁ Gor=0 GseHT.=0 GTex.noT.=0 Grec=0
AKTIHeCKoe noTpebnerve 38 NPERbISYLWNA OTHETHBIA NEPHOA € 24.11.2015 N0 23.12.2015 Obwee
Yuer otonnenue (TB-1) Yuer [8C (TB-2) HotTpOnBHRIE Jartbe TennonoTp-e
fara ™ HC M1, M2, dm, Tis T2y dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, | Qrecobw,. | Qrec uan. Qrex.rec Q obw.
uac T T T C [& C refem2 | rfem2 [kan T T T M.KyD M.y, M.KYE. M.KyE = i Ikan E ;W.:. [kan.
24.11.15 24,00 - 63,88 61,95 1,93 72,71 43,64 29,07 7,05 3,81 £ = o = = 2 = % = 2 = 1,94
25.11.15 24,00 - 63,86 61,97 1,89 73,90 44,00 29,90 7,06 3,82 = = = B % = = 2 = = % 2,00
26.11.15 24,00 - 63,90 62,02 1,88 74,80 44,42 30,38 7,06 3,82 = X = ‘ = = * < @ - = 2,03
27.11.15 24,00 - 63,78 61,96 1,82 75,46 44,50 30,96 7,07 3,83 = - 3 - 2 - = - = * - 2,06
28.11.15 24,00 - 64,11 58,23 5,88 75,67 44,93 30,74 7,06 3,80 ™ = = = % & & 5 = - = 2,24
29.11.15 24,00 - 34,97 24,67 10,30 71,61 34,93 36,68 6,42 4,81 5 oy = ® T n = 5 5 % - 1,55
30.11.15 24,00 - 51,73 50,45 1,28 71,03 37,49 33,54 | 661 4,09 = - = = = 7 = = o = = 1,65
01.12.15 24,00 - 64,23 59,70 4,53 75,21 44,72 | 3049 | 7,04 3,78 = = z 3 o - = & - - 2 2,16
02.12.15 24,00 - 64,30 62,85 1,45 75,25 45,12 30,13 7,03 3,75 s = 3 = = T = = = = = 2,01
03.12.15 24,00 - 64,71 61,79 2,92 74,34 45,03 29,31 7,06 3,75 - g 3 ‘ N = * = s - = 2,03
04.12.15 24,00 - 64,84 55,77 9,06 75,15 45,27 29,88 7,08 3,76 - = E = = N = = = - = 2,35
05.12.15 24,00 - 64,64 62,65 1,99 75,25 45,38 29,87 7,05 3,74 - - - = = % = = = E: n 2,02
06.12.15 24.00 - 64,34 60,65 3,69 75,55 45,78 29,77 7,08 3,80 < N - = 3 E = = i - = 2,09
07.12.15 24,00 - 64,35 61,48 2,87 75,56 46,38 29,18 7,05 3,77 = - - - < 5 = * i = = 2,01
08.12.15 24,00 - 64,44 61,52 2,92 75,22 46,38 | 2884 ) 7,09 3,80 = # - - - E: = - = & = 2,00
09.12.15 24,00 - 64,37 53,20 11,17 75,32 46,19 25,13 7,07 3,80 = = - - - - s & - o = 2,40
10.12.15 24,00 - 64,43 53,05 11,38 75,32 46,11 29,21 7,09 3,80 = s ¥ - - - = = s - 2. 2,41
11.12.15 24,00 - 64,84 54,92 9,92 75,37 46,52 28,85 7,12 3,79 - = - - - - - - - - - 2,34
12.12.15 24,00 - 64,68 63,78 0,90 75,19 46,58 28,61 7,10 3,79 & “ - “ = - - - = - i 1,89
13.12.15 24,00 - 64,41 63,53 0,88 75,30 4648 | 2882 ) 7,10 3,81 = . = & - - - - - - - 1,90
14.12.15 24,00 - 64,25 63,35 0,90 75,03 46,16 28,87 7,06 3,79 = = = = = = = - - - E: 1,90
15.12.15 24,00/ - 64,42 63,52 0,90 75,12 4594 | 29,18 | 7,08 3,79 & = s = & = = = - - - 1,92
16.12.15 24,00 - 64,30 60,57 3,72 75,60 45,69 29,91 7,10 3,81 & = = i # # = = - - & 2,10
17.12.15 24,00 - 63,19 48,76 14,43 74,43 45,16 29,27 6,96 3,79 g v ¥ = & g L = = - - 2,51
18.12.15 2400 - 63,18 45,37 17,80 65,70 40,33 25,37 6,97 3,84 = = 7 = L = & = = = - 2,32
15.12.15 24,00 - 64,54 53,49 11,04 75,49 44,85 30,64 7,10 3,80 = = % 3 = & gl = - = = 2,48
20.12.15 24,00 - 65,52 56,02 9,50 75,60 45,97 29,63 7,13 3,73 5 i 5 3 & % 5 = & = = 2,38
21.12.15 24.00] - 65,03 54,37 10,66 75,30 46,22 | 29,08 | 7,11 3,75 = = - - = = = & = = = 2,39
22.12.15 24,00 62,83 57,20 5,63 74,48 4465 | 2983 | 7,03 3,84 5 z - = - - E . = = - = - 2,11
23.12.15 24,00 62,83 57,20 5,63 74,48 44,65 29,83 7,03 3,84 = 2 ] = 2 5 7 = = = - = - 2,11
Coemnee | 24,00 | - 62,83 57,20 | _5A5 ] 7448 | 4465 | 25,83 | 703 | 3.4 - - - - - - - - - - - - - 2,11
Mroro 720,00 1884,30 171599 (168,90 IR 72T P s 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 [ 000 0,00 0,00 63,28
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Meproa pacyeTa no cpeaHemy: CyTOK: ) L] H o 3 o??
KOnuyecTeo TeNNOBOA 3HEPrM, PACCYMTAHHOE N0 CPeaHEMY: Tkan; OTBefCTBeHHbIR et Tennosol aneprum (o1 aboHeHTa' hw hﬁg M .m.._n.,..l.." .m.. mﬂcg n } i w He _@— Qﬁa?n L P
O6bEM TENNOHOCHTENS, PACCUUTAHHBIA N0 CPEAHEMy KyB.M; 1AL T pe it , GsTE O 10 Yy HeTd
Mepwoga pac4eTa no ACrosopy: / / LuL..wm Orﬁﬁ ._m ._ Qw 1 s M__H. aﬁ{/\.ym.mw
Mlepuon NpessieHms 12: i i dratin B
KOppekTvpoBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHON BOLsI 26°C = 0,00 Tkan; n : 2014 LILET
WUrors no npubopam yyera: € Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 63,28 [l«xan; ﬂ TA FIRATLL
Urere ne npubopam yueta: C Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK KyG.M. \ |




